

LC

LC Larnad  
New York

REJOICE YOUR APPOINTMENT PLEASE CABLE RESULTS EXPRESS  
TO REACH HERE BEFORE FEBRUARY THIRD MOTHER

Jan. 28<sup>th</sup> 1934.

Елена  
Wallace

3-9-1924-<sup>2</sup>

Письмо Ваде получено. Конечно, сердце мое всегда готово звучать на искренне выраженную готовность служить Великому Ви. проведением Высшей Воли на благо любимой Вами и нами страны. Настало время, когда должны быть выявлены силы, идущие со Светом или с Тьмой. Все воини Света должны проявить сейчас необычайную твердость мужество и послешность в проведении Указов Света, иначе суждение возможности покинут страну.

В свое время Фр. должна была передать Вам Указание подготовить Главу к принятию великой Вести так же как и добиться признания Америкой Знамени Мира. Причем эти два Указа были названы Ви. двумя основами, на которых будет заложено преуспечение страны. Такие Ви знаете, как нечто помешало выполнению этих Указов, Указов, которые подняли бы на такую мировую высоту имя Главы, имя страны и имя Гал., и выполнение которых в срок помешало бы унизительному признанию разбойников и безбожников и многое повернуло бы в другом направлении туда, где лежит и с чем связано все великое будущее страны. Еще раз должна подтвердить, что если бы Указ был выполнен в срок, Пос. привнес бы полную Весть. Мы, многие годы водимые Волей Высшей, знаем, как нужно выполнять Указы в срок! знаем, как нужно идти против очевидности; знаем, как при доверии, мужестве и твердости в выполнении доверенного, мы всегда были и будем победителями. И как может быть иначе, когда при исполнении Указа за нами стоит вся Лестница Света, Лестница Иахова! Мы страшимся лишь одного, именно не выполнить в срок Указаний. Ведь Указаний срок заключает в себе все лучшие комбинации, все возможности, предусмотренные Великими Знавшими. В жизни ничто не повторяется в тех же комбинациях, следовательно, что упущенное, то потерянное. Вот почему в сердце у меня такая боль и столько накопилось слез, ибо я, кому было доверено передать о Вести, не сумела достаточно вдохновить и залечь сердце Фран. для передачи Вам, Гал. великого Указа! Не сумела пояснить о всем великом значении Представителя и Посла; не сумела пояснить, что лишь в полной кооперации с Представителем лежит все преуспечение страны. Ибо если было бы иначе, и все величие доверенного в связи с пережива-

енным нами грозным временем было бы ясно Вам, то ведь не написали бы Вы мне следующих фраз:"

Неужели Вам казалось, что все было сделано, чтобы достойно почтить и оградить великое и светлое имя, которое уже занимает мировое положение и которому история будущего отведет место в ряду величайших строителей Мира.

Конечно, это письмо мое придет уже после получения Вами официального рекорда, представленного Вам и Вы увидите, почему я должна была так сурово писать Фр. с недовольством и даже возмущении Вы. Ведь умален был Представитель Самого Вл, несший самое лучшее решение стране, путь легкий и блестящий!

В самом начале всем сотрудникам был дан пробный камень для всех приближающихся. Этим пробным камнем было имя. Все, неоказавшие уважение этому имени, должны были рассматриваться с темной стороны, и так оно было непреложно. Потому сослуживец, позволивший за Вашей спиной так безобразно уменьшить имя, тем самым предал и умалил Вас, своего главу, ибо не выполнил Ваших инструкций, и, наконец, он унизил престиг своей страны. Вы знаете уже факты и можете быть многие подробности, ибо надеюсь, Вы получили полный официальный рекорд. Очень сурово говорил и говорит Вы. об этом допущенном умалении. Ведь последствия действий наших подчиненных всегда падают на нас. Только тот Вождь велик и остается таким в памяти народа и в истории страны, который умеет выбирать себе достойных помощников. Именно великое чувствование должно руководить вождем при избрании себе помощников, ибо лишь с ними может он преуспеть. Поэтому нашему водителю нужно зорко всматриваться в своих сослуживцев и удалять при первой возможности негодного, который может разрушить все строение. Как сказано: "Не может белый прятаться за черного без темных последствий." Так же как Посол, я утверждаю, что Р. Ваш злейший враг и нужно помнить, что самый спасший враг не тот, кто об'явлен таким и удален, но кто имеет полномочия и доступ к нашим делам. Так Высшее Указание, указание Посла и мой совет Вы имеете, можете отвергнуть или принять его. Но земной вождь без Высшего Водительства не может преуспеть. Все великие вож-

ди имели своих Габриэлей. Тем более Они нужны сейчас, в такое несlyханно грозное время. Время грозное, но прекрасное, ибо столько возможностей открывается для идущих со Светом.

Конечно Великий План Иерархии Света на спасение Мира будет проведен, несмотря на все препятствия темных, но тщко осознавать, как многое затрудняется непониманием и искажением Указов, как мало тех, кто принимают идущее к ним величайшее Благо; как ничтожно число тех, кто отдают себе полный отчет, что есть истинное Служение!

Так в заключение этого моего письма произношу пророчество: "лишь в полной кооп-  
рации с Представителем Вс. Ш. страна сможет достичь сужденного величия. В против-  
ном случае перед ней будет лежать путь ужасный. Пишу это в полном сознании, что  
письмо это останется историческим. Было время, когда с недоверием и глумом встре-  
чались слова гр. Сен-Жермана, но те самые, глумившиеся и предававшие его, горько оп-  
лакивали свою тупость, когда было уже поздно. История сохранила замечательные до-  
кументы о всех своевременных и благих предупреждениях. Но как говорится - нет хуже  
глухих, кто не хотят слышать."

Когда Н. К. давал Вам имя, он избрал самое высокое. Но так ли поступили с Нес.  
Ваши сослуживцы? Посыпаю Вам изображение, которое я так люблю. Пусть оно Вам всегда  
напоминает о тех качествах, которые связаны с ним.

Вы спрашиваете о помощи сердца, но она всегда с Вами. Сердце Матери Друидов ведь  
послало Весть именно Вам и через Вас, а могло послать прямо.

Надеюсь, сердце Ваше правильно поймет мое письмо, поймет, что продиктовано оно лишь  
скорбью об утрате лучших возможностей и желанием предоставить все то лучшее, что  
еще возможно.

Шлю Вам все мое устремление к новому пониманию значения срочности Указов, зна-  
чении имени и светлой радости служения Иерархии Света под Их Неуязвимым Питом.

7

December 27th, 1934.

Dear Friend,

Your intention to hearken and to get accustomed to understand the language of the Great Heart is close to me. If this intention will affirm itself in your innermost and will become the goal and light of your life then this understanding will not tarry. With an expanded consciousness you will acquire valour, this indispensable quality on the path of Service. The expansion of consciousness will give you its own joy, but it will be a specific joy, for at the expansion of consciousness all the terrible ulcers of reality rise before us in all their hideousness, but precisely, the new consciousness sees the possibilities and means for their healing.

Hence if you are ready to guard the Indications Given by the L. of Shamb. to me directly, if you know how Commanders guard the sacred Indications, Mr. Horch my entrusted one, will transmit to you personally my message. This proposition of mine and all the Indications, which will be transmitted to you, only you and Mr. Horch are to know of and nobody else. If you are in

accord, inform Mr. Borch of your decision and he will convey it to me and when the time comes, he will transmit to you personally the Indications.

Thus far the Command stands - "to save that which is yet possible to save."

My heart strives to support you on the path of achievements and appreciates every effort of yours to serve the L.

In spirit with you,

27-12-34.

Дорогой Друг,

Ваше намерение прислушаться и научиться понимать язык великого Сердца близко мне. Если это намерение укрепиться, если оно станет для Вас целью и Светом жизни Вашей, то понимание это придет. И с расширенным сознанием Вы обретете мужество, качество необходимое на Пути к Служению. Расширенное сознание даст Вам свою радость, но, конечно, радость эта будет особая, ибо при расширенном сознании все страшные языды действительности встают перед нами во всем своем безобразии, но именно новое сознание видит возможности и способы к исцелению их.

Потому, если Вы готовы хранить Указания, которые идут от Владыки Шамбалы непосредственно ко Мне, если Вы знаете, как Полководцы хранят сокровенные Указания, то доверенный мой передаст Вам лично мое послание. Это мое предложение и все Указания, которые будут переданы Вам, должны знать лишь Вы и ЯГЕНЦЫ. никто больше. Если Вы согласны, то сообщите об этом для передачи мне и когда время придет, он передаст Вам лично то, что будет Указано.

А пока Указ остается - "спасать то, что еще возможно спасти."

Мое сердце стремится поддержать Вас на Пути к достижениям.

Духом с Вами

Елена Рерих.